

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român,
președintele Republicii Socialiste România

MULT IUBITE ȘI STIMATE
TOVARĂȘE NICOLAE CEAUȘESCU,

Participanții la Plenara comună a Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și a Comitetului Olimpic Român, desfășurată în lumina ideilor de o excepțională însemnătate reieșite din magistrala dumneavoastră cuvintare rostită la Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 13-14 noiembrie a.c., își exprimă cu toată căldura, din inimă și conștiințe, cele mai alese sentimente de dragoste și înaltă prețuire pentru strălucita și pilduitoarea activitate pe care o desfășurați neobosit în slujba partidului, poporului, a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

În această perioadă, de însuflețitoare angajare revoluționară, sportivii, cadrele tehnice, activii mișcării sportive, alături de întregul nostru popor, puternic mobilizați de hotărârile și programele adoptate de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, își integrează eforturile pentru edificarea socialismului și înaintarea patriei noastre spre noi culmi de civilizație și progres.

Analizând cu maximă responsabilitate și exigență realizarea obiectivelor și indicatorilor activității de educație fizică și sport în cele 11 luni care au trecut din acest an, precum și măsurile care se impun pentru realizarea planului pe anul 1986, Plenara raportează conducerii partidului, dumneavoastră personal, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că, în anul 1985, sub conducerea și cu sprijinul nemijlocit al organelor și organizațiilor de partid, au fost obținute importante succese în toate domeniile mișcării sportive. S-au evidențiat manifestările dedicate „Anului Internațional al Tineretului”, strălucită inițiativă a României socialiste, și competiția sportivă națională „Daciada”, în cadrul căreia au fost organizate, în etapa de larnă, 12 finale pe țară la sportul de masă și 27 finale pe țară la sportul de performanță, iar în etapa de vară 63 finale la sportul de masă și 72 la sportul de performanță. Principalii indicatori ai Programului de dezvoltare a activității de educație fizică și sport au fost depășiți la numărul persoanelor care au participat la întrecerile competiției sportive naționale „Daciada”, la trecerea normelor complexului polisportiv „Sport și Sănătate” și la activitățile turistice de masă.

În sportul de performanță au fost obținute unele rezultate de valoare, concretizate în 652 medalii, dintre care 210 de aur, cucerite la campionatele mondiale și europene, Jocurile Mondiale Universitare de vară, campionatele balcanice și concursurile „Prietenia”. În acest an competițional au fost obținute importante succese la haltere, tir, lupte, gimnastică, canotaj, atletism, box și judo. În același timp, sintem conștienți că rezultatele obținute la fotbal, baschet, volei, rugby și tenis au fost sub nivelul cerințelor și posibilităților sportivilor noștri. Critici îndreptățite s-au adresat îndeosebi activității fotbalistice, în care se mențin încă numeroase deficiențe, și echipei reprezentative de fotbal pentru comportarea necorespunzătoare și ratarea calificării la turneul final al Campionatului Mondial din Mexic — 1986.

Participanții la Plenară în mod critic și autocritic au arătat deficiențele și neîmplinirile existente în activitatea lor, a Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, a federațiilor de specialitate, au subliniat necesitatea adoptării în continuare a unor măsuri concrete pentru lichidarea grabnică a neajunsurilor și lipsurilor și s-au angajat să îmbunătățească substanțial munca în toate domeniile mișcării sportive, în procesul instructiv-educativ la nivelul cluburilor și al loturilor reprezentative, asigurând o mai mare angajare a tuturor factorilor implicați în acest domeniu.

Vă asigurăm mult stimate tovarășe secretar general că, în spiritul indicațiilor și orientărilor date de dumneavoastră la Plenara C.C. al P.C.R. din 13-14 noiembrie și la Congresul Științei și Învățământului din acest an, întregul activ al mișcării sportive va acționa hotărât, cu exigență sporită, pentru îndeplinirea și depășirea tuturor obiectivelor cuprinse în Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport, pe perioada 1985-1990, pentru a da întregii noastre munci o și mai mare eficiență, o nouă calitate, pentru dezvoltarea continuă a activității de educație fizică și sport, astfel ca sportul românesc să se afirme în lume la cel mai înalt nivel.

Dorim ca prin rezultatele obținute, prin succesele sportivilor noștri să răspundem grijii permanente pe care dumneavoastră personal o acordați sportului, minunatelor condiții existente în scumpa noastră patrie.

Însufleții de strălucitele dumneavoastră inițiative de pace, colaborare și înțelegere între popoare, vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că nu vom precupeți nici un efort pentru a îndeplini aceste scumpe idealuri, precum și mărețele obiective încredințate mișcării sportive, contribuind pe nănz la realizările poporului nostru, pentru a fi demni de anii de aur pe care îi trăim și pe care, cu legitimă mândrie patriotică, îi numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

PARTICIPANȚII LA PLENARA COMUNA
A CONSILIULUI NAȚIONAL
PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT
ȘI A COMITETULUI OLIMPIC ROMÂN

PLENARA COMUNA A CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT ȘI A COMITETULUI OLIMPIC ROMÂN

În Capitală s-au desfășurat, simbatic, lucrările Plenarei comune a Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și a Comitetului Olimpic Român.

Plenara a analizat modul în care s-a acționat pentru îndeplinirea obiectivelor înscrise în programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport pe anul în curs, precum

și sarcinile ce revin mișcării sportive din țara noastră în 1986 și a stabilit măsuri privind îmbunătățirea muncii în acest domeniu.

În încheierea lucrărilor, participanții au adresat o telegramă tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

REZULTATE TEHNICE

Steaua	- Univ. Craiova	2-0 (0-0)
Petrolul	- „U” Cluj-Napoca	2-0 (2-0)
F.C. Olt	- Sportul studentesc	2-2 (1-2)
Dinamo	- Corvinul	0-0
F.C. Argeș	- „Poli” Timișoara	4-3 (2-3)
F.C. Bihor	- F.C.M. Brașov	2-0 (2-0)
Victoria	- Gloria Buzău	1-0 (1-0)
Chimia	- S.C. Bacău	0-1 (0-1)
A.S.A.	- Rapid	2-0 (1-0)

GOLGETERII

- 13 GOLURI : Pelcu (Corvinul) — 5 din 11 m.
- 11 GOLURI : Pițurcă — 1 din 11 m.
- 10 GOLURI : Hagi — 3 din 11 m.
- 9 GOLURI : Coraș, Bicu — 1 din 11 m, Giuchici — 1 din 11 m.
- 8 GOLURI : Cîmpeanu II — 3 din 11 m.
- 7 GOLURI : Mateuț, Rotariu.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	17	14	3	0	34-6	31
2. Sportul stud.	17	9	6	2	36-16	24
3. Dinamo	17	9	4	4	26-13	22
4. Univ. Craiova	17	9	3	5	19-15	21
5. Corvinul	17	8	2	7	44-22	18
6. Petrolul	17	5	8	4	14-19	18
7. „U” Cluj-Napoca	17	7	3	7	21-21	17
8. F.C. Argeș	17	6	5	6	17-21	17
9. Gloria	17	7	2	8	23-21	16
10. Chimia	17	7	2	8	22-21	16
11. „Poli” Timișoara	17	7	1	9	33-31	15
12. F.C. Olt	17	5	5	7	18-24	15
13. A.S.A. Tg. Mureș	17	6	3	8	16-23	15
14. S.C. Bacău	17	7	0	10	23-26	14
15. Rapid	17	5	3	9	20-30	13
16. Victoria	17	3	6	8	13-24	12
17. F.C.M. Brașov	17	5	2	10	9-34	12
18. F.C. Bihor	17	3	4	10	13-34	10

(Cronicle meciurilor de ieri în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 11 190

4 PAGINI — 50 BANI

Luni 9 decembrie 1985



Finale ale „Daciadei” și ale campionatelor republicane

ÎNTECERII VIU DISPUTATE, DE BUN NIVEL TEHNIC LA TENIS DE MASĂ

CONSTANȚA, 8 (prin telefon). Spectatorii prezenți simțită și duminică în Sala sporturilor din localitate, pentru a urmări ultimele trei reuniuni ale finalelor Campionatelor republicane de tenis de masă (probe individuale), programate în cadrul „DACIADEI”, au avut satisfacția să urmărească numeroase meciuri de un foarte bun nivel tehnic și spectacular, cel 110 concurenți înscriși pe tablouri străduindu-se să aibă evoluții cit mai bune. Atît la simplu, cit și la dublu nu au lipsit surprizele, spre locurile din față intrînd în dispută sportivii considerați cu șansa a doua. Evident, atenția s-a îndreptat spre proba de simplu, care s-a disputat la această ediție după un nou sistem, cu calificări și recalificări.

Intrecerea feminină a fost dominată de tinăra campionă europeană de cadete, Otilia Bădescu (Spartac C.S.S. 1 Buc.), care a intrat în posesia primului ei titlu de campionă repu-

blicană a senioarelor, depășind o serie de adversare bine cotate. O confirmare a seriozității a constituit-o și Maria Losoncz (Constructorul Tg. Mureș), care și la actuala ediție a fost printre cele mai bune, ea intrînd în finala probei. Dintre celelalte competitoare s-au mai remarcat Maria Alboiu (C.S.S. Metalul Rm. Vilcea), Anca Chelner și Carmen Găgeanu (Juventus MILMC — IMGB), Emilia Ciosu (Spartac C.S.S. 1 Buc.), Maria Bogoslov (C.S.S. Metalul Rm. Vilcea).

Finala a fost dominată în ansamblu de Otilia Bădescu, la capătul unui joc în care Maria Losoncz a căutat în permanență să fie la înălțimea adversarei. Scor : 3-1 (7, -19, 11, 10).

La masculin, Vasile Florea (Universitatea A.S.A. Craiova) și-a păstrat titlul, avînd ca

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

LA PLOIEȘTI ȘI CÎMPINA, ÎN ARENELE DE POPICE CEI MAI BUNI SPORTIVI AI ȚĂRII

Cei mai buni popicari ai țării, seniori, senioare, juniori și junioare, inclusiv componenții loturilor naționale, se întrec în aceste zile la Ploiești și Cîmpina pentru titlurile de campioni ai „Daciadei” și ai țării la individual și perechi. Intrecerile la toate categoriile vor fi atractive, dată fiind miza mare a competiției, mai ales la seniori care prin buna lor comportare la turneul final, perechi și individual, vor să-și asigure locul în reprezentativelor naționale, ce vor participa în primăvara la Campionatele mondiale.

Confruntarea seniorilor și juniorilor are loc pe arena Voința din Ploiești, iar cea a senioarelor și junioarelor în sala de la Casa de cultură a tineretului din Cîmpina. Azi au

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPA STEAUA A CÎȘTIGAT TITLUL DE CAMPIONĂ LA BOX



Echipa campioană Steaua și antrenorii săi
Foto : Aurel D. NEAGU

Duminică dimineață, numeroși iubitori ai boxului au fost prezenți în sala Rapid, pentru a urmări ultima reuniune oficială — finala campionatului național pe echipe, în care s-au întilnit Steaua și Dinamo. După partide destul de interesante, sportivii din Calea Plevnei au cucerit o victorie mai clară decît o arată scorul de 8-4, intrînd în posesia titlului de campioni pe echipe. Pentru acest succes, alți boxerii militari, cit și antrenorii lor, Dumitru Ion, Alec Năstac și Constantin Ciucă, merită felicitări. Cu prilejul galei din Giulești au fost reeditate și trei finale de la campionatele naționale individuale : Relu Nistor — Romeo Mindruță la cocoș, Dănuț Lugigan — Cristian Dumitru la mijlocie mică și Dorin

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)

S-a încheiat turul Diviziei „A” de fotbal

STEAUA — NEÎNVINSĂ — LIDER AUTORITAR DE TOAMNĂ

● S.C. Bacău — victorie la Rm. Vilcea ● Corvinul — punct mare în fața lui Dinamo ● Sportul studentesc a depășit „momentul Galați”, remizînd la Slatina ● Răsturnare spectaculoasă de scor la Pitești, de la 0-3 la 4-3! ● La 2 martie 1986 reintîlnire cu campionatul



Așa s-a marcat primul gol de pe stadionul Steaua : Iovan a șutat puternic și Lung (autorul unei prestații de excepție) nu mai poate opri balonul să intre în plasă.
Foto : Iorgu BĂNICA

DEBUT SUB BUNE AUSPICII AL SEZONULUI ATLETIC DE SALĂ

● Viorica Ghican, Iolanda Oanță, Petre Drăgoescu

și Mihai Bran — învingători în cite două probe ● Vali

Ionescu, 6,65 m la săritura în lungime ● Trofeul a

revent clubului Rapid

BACĂU, 8 (prin telefon). Debutul acestui sezon athletic pe teren acoperit — prilejuit de „Cupa 30 Decembrie“ — s-a derulat mai devreme ca de obicei și nu în Capitală, ci în municipiul de pe Bistrița, unde se vor desfășura și campionatele naționale de sală (8-9 februarie 1986). La start, nume de prestigiu ale atletismului românesc, cunoscute pe toate meridianele: Doina Melinte (care a onorat orașul în care muncește), Anisoara Stancu, Vali Ionescu, Cristiana Cojocaru-Matel, Petre Drăgoescu și mulți tineri dornici de afirmare, chiar de acum, la începutul pregătirilor pentru sezonul athletic în aer liber. Performerilor celor trei reuniuni, de simțită și duminică, au fost Viorica Ghican (Volința Tg. Jiu), Iolanda Oanță (Rapid Buc.), Petre Drăgoescu (Jiu Petroșani) și Mihai Bran (Știința CFR Bacău), învingători în cite două probe; atleta olteană la 1500 și 3000 m, feroviara — 200 și 400 m, petroșeneanul — 800 și 1500 m, iar reprezentantul gazdelor — lungime și triplu salt. Ca rezultat, însă, trebuie subliniat cel realizat de Vali Ionescu la lungime (6,65 m), aceasta aflându-se într-o bună dispoziție de concurs, sârnind cu ușurință, cu o serie progresivă de rezultate, dovadă că accidentările mai vechi nu mai au urme. Prezențe inedite la start: Anisoara Cușmir-Stancu la 60 m și Doina Melinte la 600 m — ambele învingătoare. Cele mai populate probe au fost — firesc prin atractivitatea premierelor — alergările pe distanțe medii și lungi (care s-au desfășurat pe serii, contratimp), cea mai spectaculoasă dovă fiindu-se seria secundă (de elită) a probei de 800 m băieți.

Pe baza punctajului general (adunarea probelor masculine și feminine), „Cupa 30 Decembrie“ a revenit clubului Rapid București (59 p), urmat de C.S.S. 4 Buc. (53 p) și Steaua (28 p).

Iată primii 3 clasificați în cele 20 de probe desfășurate: FEMININ: 60 m: 1. Anisoara Stancu (Steaua) 7,79; 2. Corina Roșioru (CSȘ 2 Galați) 7,83; 3. Elisabeta Anghel (Steagul roșu Brașov) 7,85; 60 m: 1. Mihaela Pogăceanu (Rapid) 8,35; 2. Elisabeta Anghel 8,70; 3. Alina Grecu (Metalul Buc.) 8,85; 400 m: 1. Iolanda

Oanță (Rapid) 55,31; 2. Ella Kovacs (Minerul Deva) 58,84; 3. Stela Manea (Rapid) 57,44; lungime: 1. Vali Ionescu (Rapid) 6,65 m; 2. Liliana Năstase (CSU Galați) 5,99; 3. Olimpia Constantea (Ceahlăul P. Neamț) 5,92; 1500 m: 1. Viorica Ghican (Volința Tg. Jiu) 4:27; 2. Iulia Beșliu (Știința CFR Bacău) 4:29; 3. Margareta Keszeg (CSM Suceava) 4:31; 800 m: 1. Cristiana Cojocaru-Matel (CSM Craiova) 2:08,23; 2. Margareta Ghile (CSM Zalău) 2:10,55; 3. Cristina Măsaros (CSȘ 1 Baia Mare) 2:12,06; 600 m: 1. Doina Melinte (Șt. CFR Bac.) 1:39,32; 2. Iulia Beșliu 1:46,29; 3. Iulia Negură (Șt. CFR Bac.) 1:46,85; 3000 m: 1. Viorica Ghican 9:20,95; 2. Mariana Stănescu (Poli Timiș) 9:22,76; 3. Elena Fidatov (Delta Tulcea) 9:31,12; înălțime: 1. Elena Schromm (Rapid) 1,84 m; 2. Gabriela Mihalcea (Poli Iași) 1,76; 3. Luminița Ciurescu (CSȘ Luceafărul Bv) 1,70; 200 m: 1. Iolanda Oanță 25,11; 2. Stela Manea 25,95; 3. Corina Roșioru 26,15;

MASCULIN: 60 m: 1. E. Ababei (IEFS) 7,09; 2. V. Chiriac (CSȘ 4 Buc.) 7,11; 3. C. Oberschi (CSȘ Suceava) 7,16; 60 m: 1. P. Pop (CSȘ CJ-Nap.) 8,44; 2. L. Giurgian (Dinamo) 8,51; 3. M. Oaidă (CSȘ 4 Buc.) 8,56; triplu: 1. M. Bran (Șt. CFR Bac.) 15,75 m; 2. M. Sirbu (CSȘ 4 Buc.) 14,63; 3. M. Ene (Farul) 14,55; 400 m: 1. L. Mirza (CSȘ Brăila) 51,08; 2. N. Gombocz (Steaua) 51,54; 3. T. Puricari (U CJ-Nap.) 51,65; 1500 m: 1. P. Drăgoescu (Jiu) 3:51,81; 2. C. Mereuță (Oțelul Galați) 3:58,70; 3. Z. Fekete (CSM Sf. Gh.) 3:58,84; înălțime: 1. S. Matel (CSM Craiova) 2,15 m; 2. C. Militaru (Steaua) 2,15; 3. D. Enea (Ceahlăul) 2,10; 800 m: 1. P. Drăgoescu 1:54,70; 2. I. Lemnaru (CS Sătesc Ilfov) 1:56,49; 3. N. Gombocz 1:57,23; lungime: 1. M. Bran 7,39 m; 2. I. Botezatu (CSȘ Bacău) 6,91; 3. M. Sirbu 6,89; 3000 m: 1. S. Zevedei (Progresul Brăila) 8:30,02; 2. V. Barbu (CSȘ 2 Sf. Ghe. — Șt. Moreni) 8:30,02; 3. G. Sandu (Rapid) 8:37,43; 200 m: 1. V. Chiriac 23,49; 2. C. Mică (CSȘ Triumf) 23,89; 3. C. Tarău (CSU Galați) 23,92.

Poul SLAVESCU

ÎNCEP FINALELE „NAȚIONALELOR“ DE ȘAH

De la începutul acestei săptămâni, în întrecere se află finalii și finalistele Campionatelor naționale individuale de șah — ediția 1985.

Competițiile la titlu își încep disputa luni, la Băile Herculane. Pe tabela de concurs, 24 de jucători și anume: Margareta Mureșan, Elisabeta Polihroniade, Marina Pogorevici (campiona ediției trecute), Gabriela Olărașu, Dana Nuțu, Viorica Ionescu, Iudii Chiricuță, Mariana Ionță, Edii Kozma, Smaranda Boicu, Gabriela Olteanu, Mădălina Stroe, Ligia Jicman, Emilia Chis, Liliana Șusnea, Angela Cabariu, Eugenia Ghindă, Nadejda Mișescu, Margareta Teodorescu, Mariana Nechifor, Cristina Stanca, Gertrude Baumstark, Luminița Radu și Mălina Nicoră. Primele două finaliste sînt calificate direct, iar următoarele șase s-au clasat, în această ordine, la precedenta finală. Urmează cite opt calificate

din grupele preliminare (liga „B“), de la Tușnad și Sînlău-Moldova, ale căror întreceri s-au încheiat acum citeva zile.

Aspiranții la titlul masculin iau startul miercuri, la Timișoara. S-au produs modificări în lista anterior anunțată, numărul participanților fiind majorat la 26. Au mai primit drept de joc în finală cei clasati pe locurile 4-5 în grupele de liga „B“, deci șase noi finaliști: M. Lupu, Cr. Ionescu, Tr. Stanciu, D. Oltean, Gh. Ciolac și I. Mărășescu. După cum am anunțat anterior, lista cuprinde întreaga echipă națională, recent participantă la „Cupa Mondială“. În frunte cu marii maeștri Mihai Subă și Florin Gheorghiu, precum și actualul campion, maestrul internațional Sergiu Grünberg.

Amindouă turneele finale se vor disputa în „sistem elvețian“, pe distanța a 11 runde.

Turneul ieșean al Diviziei „A“ de baschet (m)

MECIURI INTERESANTE, DAR ȘI MULTE GREȘELI TEHNICE

IASI, 8 (prin telefon). Turneul divizionar „A“ de baschet masculin, desfășurat în Sala sporturilor din localitate, a fost unul dintre cele mai disputate din actualul campionat. Dar aspectele pozitive au fost umbrite de faptul că aproape la fiecare meci au trebuit să fie dictate faulturile tehnice. Este o situație care trebuie să dea de gînd conducătorii de cluburi, antrenorii și jucătorii. Desigur, s-ar putea invoca motivul mizei aproape fiecărei partide, dar nu poate fi trecut cu vederea aspectul real al problemei, care denotă de fapt slaba muncă educativă care se desfășoară în rîndul jucătorilor.

POLITEHNICA C.S.S. UNIREA IASI — DINAMO ORADEA 78-75 (48-39). Dinamoviștii au început meciul „în trombă“ și se părea că pe de o parte evoluția lor, iar pe de altă parte comportarea slabă a ieșenilor vor duce la o victorie facilă a orădenilor. Spre sfîrșitul primei reprize, însă, elevii antrenorului Dan Pavelescu, încurajați frenetic de numeroșii spectatori, se apără cu mai multă exactitate, aruncă în joc toate cunoștințele lor tehnico-tactice și reușesc să reducă din handicap, să egaleze și să la conducerea. În următoarele 20 de minute, studenții au dominat aproape permanent, izbutind o victorie pe deplin meritată, la capătul unui meci epuizant. Au marcat: Măgu-

rean 20, Takacs 13, Mihăleşcu 20, Tonca 7, Cilibiu 14, Dănaia 4, respectiv Kosa 6, Flaudra 9. Rădulescu 6, Antochie 18, Costin 13, Geilert 4, Szabo 2, Cristea 17. Au arbitrat foarte bine V. Ilin și N. Constantinescu.

STEAUA — FARUL CONSTANȚA 110-78 (55-34). Stelștii, care împreună cu dinamoviștii au dominat turneul ieșean, au câștigat fără să se întrebă de prea mult. Steaua a avut o prestație cu valențe tehnico-tactice deosebite. Au marcat: Emurcare 24, Scarlat 21, Cernat 10, Căpușan 6, Opștaru 21, Nețolișchi 11, Brănișteanu 8. V. Ioan 9, respectiv Logofătu 5, Tecău 27, Marin 6, Mănăila 5, Moldoveanu 17, Spînu 10, Iuca 8. Arbitri: C. Dumitrache și I. Olaru.

DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO ORADEA 105-65 (54-30). Bucureștenii au tranșat în favoarea lor rivalitatea, la capătul unui joc pe care l-au dominat cu autoritate (de altfel, ca și pe celelalte). Antrenorii echipei bucureștene au rulat întregul lot, obținind un succes net. Au marcat: Brăboveanu 10, Vinereanu 14, Vasiliță 21, Bărbulescu 10, Niculescu 10, V. Constantin 17, Ionescu 2, Marinache 10, Uglai 6, David 3, respectiv Pascu 10, Kosa 5, Flaudra 15. Rădulescu 10, Costin 19, Nicoră 6. Arbitri: I. Olaru și I. Giurgiu.

FARUL — C.S.U. GALAȚI 94-53 (52-19), DINAMO BUCUREȘTI — „U“ CLUJ-NAPOCA 115-95 (62-52), RAPID — ACADEMIA MILITARĂ 98-67 (45-39), I.C.E.D. — C.S.U. SIBIU 93-77 (43-38), RAPID — C.S.U. SIBIU 86-83 (43-40), ACADEMIA MILITARĂ — „U“ 102-85 (51-43), STEAUA — I.C.E.D. 121-89 (55-47).

Clasament: 1. Dinamo București 27 p, 2. Steaua 24 p, 3. Dinamo Oradea 23 p, 4. Rapid 23 p, 5. I.C.E.D. 22 p, 6. Farul 20 p, 7. Academia Militară 19 p, 8. Politehnica Iași 18 p, 9. Universitatea Cluj-Napoca 17 p, 10. C.S.U. Sibiu 17 p, 11. C.S.U. Galați 13 p.

Alexandru NOUR — coresp.

ÎN ARENELE DE POPICE CEI MAI BUNI SPORTIVI

(Urmare din pag. 1)

loc concursurile de calificare pentru turneul individual — seniori și senioare —, iar mline, se va disputa turneul final. Actualii campioni ai „Dacia-

dei“ și ai țării sînt Doina Tăgean și Gheorghe Silvestru (Electromures Tg. Mureș) — la individual, Gabriela Pinteau — la Melania Besenyei (U.T. Arad) și Gheorghe Silvestru — Ilie Hosu (Electromures Tg. Mureș) — la perechi.

REVELION '85/'86

ÎNTEPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI a pus spre valorificare locuri pentru Revelion, în țară și străinătate, la:

Eforie Nord — complexul Agiea („Steaua de mare“, „Meduza“, „Delphin“), Sovata (hotel „Sovata“, Gheorgheni (hotel „Mureș“), Oena Sibului (vile), Suceava (hotel „Bucovina“), Alba Iulia (hotel „Cetate“), Mangalia (hotel „Mangalia“), Bazna (vile), Băltăcești (vile), Pucioasa (vile), Piatra Neamț (hotel „Ceahlău“), Sibiu (hotel „Continental“ și „Bulevard“), Olănești (vile), Sofia (hotel cat. D), Tîrnovo (hotel cat. D), Varna (hotel „Cerno More“, cat. lux), Plovdiv (hotel cat. D), Brno (hotel „Slovan“ cat. D) Praga (hotel cat. D). Pentru străinătate, înscrierile se fac pînă la data de 31 decembrie 1985 numai la Agenția București, din str. Luterană nr. 4 (tel. 14 21 77/2958).

Date de plecare: 29 și 30 decembrie 1985. Înscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București, din: str. Luterană nr. 4 (14 21 77/2958), str. Tonitza nr. 13 (telefon 14 95 94), Bd. Republicii nr. 68 (telefon 14 08 00), Bd. N. Băcescu nr. 35 (telefon 15 74 11), Bd. 1488 nr. 4 (telefon 14 98 81), Calea Moșilor bl. 55 bis (telefon 19 28 50), Bd. Metalurgiei nr. 9 — Poșta Bercești (telefon 83 44 39), Bd. I.B. Tito nr. 41 — Poșta Matel Ambrozie (telefon 74 50 50), oraș Buftea, str. 16. Februarie nr. 16 (telefon 909 2 07 48).

etapa a 17-a

CÎND N-A FOST IO

Ambianța plăcută (a fost primăvara în... decembrie), tribune aproape pline (în pofida concurenței cu „Gheneca“), dornice să urmărească, pînă în ultima clipă, revirimentul înregistrat, în acest final de sezon, de echipa favorită. Și — în pofida absențelor numeroase, Stănescu, Zare și Suciuc, toți trei indisponibili — Dinamo a vrut mult, ieri, să-și răsplătească suporterii cu o victorie în acest meci-derby. Excepționind primul sfer de oră (cînd Gabor, printr-o frumoasă execu-



Dragnea are golul în virful bocancului, portarul Ioniță îl va salva... stilul sting.

ție tehnică, l-a obligat pe Moraru să salveze, în corner, de sub transversală, Dinamo avea să controleze jocul în tot restul partidei, ajutîndu-se cu precădere, în ofensiva ei, adesea dezlanțuită, de libero-ul Movilă și de Andone, mijlocușul-piston. În pofida aglomerării din fața porții lui Ioniță, Dinamo și-a

LUNG LIMITEAZĂ

Și așa remaniata echipa a Universității Craiova s-a prezentat în meciul de încheiere a sezonului cu încă două notabile absențe — Ungureanu și Bicu — pe lângă cea mai de mult știută, Cămararu. Tribunele arhivele ale stadionului Steaua priveau, și pe bună dreptate, o misiune mult mai ușoară decît ar fi fost de așteptat pentru echipa lor favorită: aflată la tentativa rămirii fără înfringere, la jumătatea campionatului. Și „roș-albaștrii“ au reușit o absolut meritată victorie, singurul element care nu s-a încadrat în anticipări fiind dificultatea formației campioane de a realiza, pe tabela de marcat, evidenta superioritate din teren. De ce s-a amînat, pînă în minutul 70, deschiderea scorului de către autoritarul lider al campionatului? Două împrejurări au decis, după opinia noastră, această țirzie intrare în funcțiune a tabelii electronice de pe stadionul Steaua: 1. comportarea de excepție a portarului lui Lung, autorul unor intervenții salvatoare; 2. precipitarea, uneori chiar nervozitatea, unora dintre fotbalisții militari, ceea ce a făcut ca precizia în acțiune să scadă pe alocuri (observație valabilă pentru prima repriză). Cînd au reluat partida, după minutele de repaus și reflecție de la cabină, Stolca și coechipierii lui au acționat mult mai sigur și mai fluent, reușind să înscrie golurile victoriei. Universitatea Craiova ni s-a părut excesiv preocupată de ideea de a nu primi gol, astfel că aparițiile ei în of-

SE PIERDE ȘI DE

PITEȘTI, 8 (prin telefon). Lupta dintre „violeți“ — ambele echipe au aceleași culori — a fost neașteptat de aspră, atît pentru jucători, cit și pentru spectatori, puși în fața unui 6-3 în min. 31. Cum s-a ajuns aici? Argeșenii au atacat în trombă, au avut mari ocazii încă de la început, însă Toma, Ignat și Jurcă (min. 1, 10 și 20) le-au ratat cu nonșalanță și cei care au înscris în prima jumătate de oră a meciului au fost timișorenii. Iuși, tehnici, pasind foarte bine, ei ieșeau cu multă ușurință în atac, înscriind de trei ori, spre conternarea miilor de spectatori. Aproape nici o diferență în modul în care au fost înscrise golurile. În minutele 4, 30 și 31, Stancu, Pirvu și Cristian au greșit, lăsînd descoperite cu multă ușurință, de fiecare dată, culoarea pe care timișorenii GIUCHICI, SABOU și ROTARIU au trecut calm și au înscris precis în colțurile de jos ale porții. Au urmat minutele 40 și 45, în care s-au petrecut de asemenea două faze identice, de data asta în favoarea gazdelor. D. Zamfir a

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Table with columns: REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 8 DECEMBRIE 1985, NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2“ DIN 8 DECEMBRIE 1985, and FONDS TOTAL DE CISTIGURI. It lists various lottery results and prize amounts.



SALVAT DUBINCIUC

DINAMO 0
CORVINUL 0

Stadion Dinamo; teren bun; timp frumos, însorit; spectatori — circa 18.000. Șuturi: 38-3 (pe poartă: 15-1). Cornere: 16-4.

DINAMO: Moraru — IVAN, NICOLAE, MOVIŁA, Tulba (min. 72 Topolinschi) — Rednic, ANDONE, VARGA, Orac — Augustin, Dragnea (min. 58 Văidean).

CORVINUL: IONIȚA — Tirnovanu, STROIA, DUBINCIUC, BADEA — Petcu, Nicșu, Mateuț, KLEIN (min. 78 Cojocaru) — GABOR (min. 46 BARDAC), Văetuș.

A arbitrat bine S. Neculescu; la linie: M. Ionescu (ambii din Tirgoviște) și I. Gherghel (Bala Mare).

La speranțe: 0-1 (0-0).

videntă de precipitare, și prea multe mingi înalte spre pachetul de jucători hunedoreni), permițând oaspeților intervenții salvatoare pentru portarul Corvinului: cum a fost mai ales în min. 51, când Ionița învins — pentru a cîta oară? — a văzut balonul degajat, în extrema, de pe linia porții, de același „cerber” Dubinciuc. Iar atunci, în min. 90, al ultimelor... speranțe cînd „mele”-ul hunedorean parea istovit și Andone primea, în 6 m, centrarea fundașului Ivan — un întreg stadion vedea balonul în plasă. Iuzie optică! Ionița, atent, imbatibil, își făcea, pentru ultima oară, în această partidă, din plin datoria.

Poate, pentru o clipă, Mircea Lucescu, abia investit, n-a știut ce să facă: să fie minnit? Să nu fie? Noua lui echipă pierduse un punct, în timp ce fosta-i formație îl câștigase...

Gheorghe NICOLAESCU

STEAUA 2 (0)
UNIV. CRAIOVA 0

Stadion Steaua; teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 30.000. Șuturi: 20-2 (pe poartă: 15-1). Cornere: 7-1. Au marcat: IOVAN (min. 70) și BOLONI (min. 89).

STEAUA: Ducadam — IOVAN, Bumbescu, BELODEDICI, Bărbulescu (min. 89 Weissenbacher) — BALINT, STOICA, BOLONI, Majuru — Lăcătuș (min. 88 Radu II), PITURCA.

UNIVERSITATEA: LUNG — NEGRILĂ, Tihoi, ȘTEFANESCU, A. Popescu — Mănăila (min. 83 G. Popescu), Irimescu, Cățol, M. ȘTANESCU — Geolău, Cîrțu (min. 62 O. Popescu).

A arbitrat satisfăcător E. Petrescu; la linie: L. Mărean (ambii din Brașov) și V. Titov (Drobeta Tr. Severin).

Cartonașe galbene: NEGRILĂ, BOLONI, MĂNĂILA, BUMBESCU.

La speranțe: 6-0 (4-0).

cu concursul „zidului” advers, o lovitură liberă din preajma careului de 16 m. Păcat că, mai cu seamă, în prima repriză s-au înregistrat câteva scene de nervozitate. Atunci se impunea o mai autoritară intervenție a conducătorului partidului.

Eftimie IONESCU

F.C. ARGES 4 (2)
„POLI” TIMIȘOARA 3 (3)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp de toamnă frumoasă, cu soare; spectatori — circa 11.000. Șuturi: 17-10 (pe poartă: 9-6). Cornere: 9-7. Au marcat: BADEA (min. 40, 45 — ambele din 11 m și min. 59) și D. ZAMFIR (min. 61), respectiv GIUCHICI (min. 4), SABOU (min. 30) și ROTARIU (min. 31).

F.C. ARGES: Cristian — Voicu, Stancu, Pirvu, EDUARD — BANUȚA, BADEA, Toma (min. 29 D. ZAMFIR), Iovănescu — Jurcă (min. 70 Bobaru), Ignat.

„POLI”: Moise — Șunda, Ionuț, Șulea, Lehmann — SABOU, ROTARIU, Oancea, VLĂTĂNESCU — Bolba (min. 16 Mureșan), Giuchici (min. 5 C. Bozeșan).

A arbitrat bine Cr. Teodorescu; la linie: N. Gogoșu (ambii din Buzău) și M. Constantinescu (București).

Cartonașe galbene: LEHMANN, MOISE, IONUȚ, PIRVU, BANUȚA.

Cartonașe roșii: IGNAT.

La speranțe: 2-0 (1-0).

UN EXCELENT MECI DE DEPLASARE

R.M. VILCEA, 3 (prin telefon). Inceput de partidă nervos, cu intrări dure și hărțuiri, cel mai agresiv dovăduindu-se Cireașa (care în min. 65 avea să-și lase echipa în inferioritate numerică, după eliminarea sa). Gazdele se așeză greu, joacă precipitată, parcă cu prezentimentul unui eșec, în lipsa lui Verigeanu (accidentat), înaintașul cel mai vivace și precis în meciurile disputate acasă. Pe fondul unei confuzii generale, în care fiecare încearcă pe cont propriu să străpungă careul băcăuan, rare scilpiri de luciditate ale lui Basno și Beldeanu (ultimul zguduie bara, în min. 9, cu un șut din interiorul careului). În min. 29 se marchează singurul gol al partidului: la o lovitură liberă, la 25 m de poarta lui Pavel, Tismănarul trimite ușor, lateral, pînă la VISCREANU și mijlocasul băcăuan catapultează mingea la vînciu.

Va putea Chimia să termine cu bine cursa contracronometru de 61 de minute care o așteaptă? Răspunsul este negativ. Cu două „virfuri” neindemnabile (Treschin și Ancuța), cu un om de legătură neinspirat și pasiv (Carabageac), cu fundașii săi indeciși în fazele de apărare și înabili în faza de atac, Chimia n-a dobîndit decât o platonică superioritate teritorială, punctată doar de o singură ocazie de gol, cea a lui Beldeanu, din min. 45, cînd „decarul” vilcean a trimis, cu capul, în afara spațiului porții, de la numai 5 m (!). S.C. Bacău a jucat în toată această perioadă după paritura clasică a echipei

PENA INTRĂ ȘI... EGALEAZĂ

SLATINA, 3 (prin telefon). Cum se anticipa, la Slatina cei 6.000 de spectatori aveau să urmărească o partidă interesantă, disputată și cu o evoluție a scorului care nu ținea... cont de fizionomia jocului. De ce? Pentru că la cirma partidului se afla echipa locală, superlucrită și teritorială fiind evidentă, dar cei care aveau să deschidă scorul erau oaspeții. În min. 15, cu o pasă lungă, Hași „l-a găsit” excelent pe M. SANDU, care, după o spectaculoasă preluare pe piept, a șutat în colțul lung și a înscris. În continuare, gazdele atacau, dar în min. 22 scorul a devenit 0-2: Hași a executat o lovitură liberă din poziție laterală, a trimis înapoi la MUNTEANU II și acesta a șutat de la 22 m, cu efect, portarul Ciurea s-a plasat greșit și a primit un gol parabil. Contracturile studenților bucureșteni se arătau deosebit de tăioase și în două situații (în min. 24 și 37) portarul Ciurea a ieșit în afara careului și a degajat ca un fundaș balonul care se afla în posesia lui Pană și, respectiv, M. Sandu. În min. 32 F.C. Olt a redus din handicap, cînd Leța a fost faultat în careu și EFTIMIE a transformat cu precizie lovitura de la 11 m.

După pauză, partida avea să devină și mai dîră (și destul de curată, accidentarea lui Munteanu II fiind involuntară, la contactul cu Balac), localnicii au început o adevărată cursă pentru egalare. Turcu și Leța au irosit o bună ocazie în min. 52; în min. 58, la un șut înșelător al lui Crișan, Zariosu a scos ca prin minune balonul care se îndrepta spre plasă. Egalarea avea să se producă în min. 67: M. Popescu a centrat de pe dreapta, în diagonală,

...ȘI DESTULE ALTE OCAZII

PLOIEȘTI, 3 (prin telefon). Ploieștenii au încheiat cu bine sezonul de toamnă, cîștigînd la pas „derbyul promovatorilor”. Într-adevăr, deși au înscris numai două goluri (de fapt unul singur semnat de un jucător localnic), Petrolul putea realiza astăzi scorul etapei. Nu pentru că „U” ar fi jucat foarte slab, ci pentru că jucătorii lui Dridea au realizat azi o partidă de bună calitate, ratînd cel puțin atîtea goluri cîte au înscris pe tabelă. De altfel, de-abia în min. 23, Jipa pune pentru prima dată mina pe balon și 28 de minute mai târziu Boeru reușește primul șut pe poartă al clujenilor!

De la început Petrolul are inițiativa, „U” trece de mijlocul terenului doar după min. 16, dar petroliștii reiau atacurile și în min. 24 se deschide scorul: I. Gușă pătrunde, șutează, mingea este respinsă în corner, execută Grigore, Stoica lovește balonul cu mina în careu, henț clar și penalty transformat de NUȚA, după ce mingea a șters stîlpul din dreapta lui Caval: 1-0. Două minute mai târziu putea fi 2-0, după o centrare a lui Grigore, I. Gușă șutează, Caval este bătut dar Ciocan respinge din fața porții, ca Nicholl în meciul cu Irlanda de Nord... Scorul final va fi stabilit în min. 31: I. Gușă pasează lui Costin, infiltrat în atac, urmează șutul acestuia, același CIOCAN încearcă să respingă dar deviază traectoria balonului, care intră în poartă, prin dreapta lui Caval: 2-0. După pauză, Petrolul continuă să se afie la cirma jocului, cu toate

CHIMIA R.M. VILCEA 0
S.C. BACĂU 1 (1)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 17-10 (pe poartă: 5-6). Cornere: 6-2. A marcat: VISCREANU (min. 29).

CHIMIA: Pavel — Lazăr, Cireașa, Preda, Telespan — Bica, BASNO, Beldeanu (min. 68 Iovan) — Treschin (min. 55 Vergu), Ancuța, Carabageac.

S.C. BACĂU: Mangeac — ANDRIEȘ, BORCEA, C. SOLOMON, ELISEI — Tismănaru, Șosu, VISCREANU — Șolman (min. 82 Manase), MANGALAGTU, Bișcă (min. 83 Trîmbițaș).

A arbitrat foarte bine M. Stănescu; la linie: Gh. Silion (ambii din Iași) și N. Voinea (București).

Cartonașe galbene: CIREAȘA, MANGALAGTU, VISCREANU.

Cartonașe roșii: CIREAȘA.

La speranțe: 3-1 (1-0).

oaspete care își apără o prețioasă victorie: joc strîns, grupat în apărare, contracturi fulgerătoare pe zonele rarefiate ale apărării avansate a echipei gazdă. Trei dintre ele (min. 68, 87 și 90), incisive, purtate de Mangalagtu, deși stopate în ultima clipă, au argumentat cu brio performanța formației vizitatoare.

Ion CUPEN

F.C. OLT 2 (1)
SPORTUL STUD. 2 (2)

Stadion „1 Mai”; teren moale; timp frumos; spectatori — circa 6.000; Șuturi: 11-8 (pe poartă: 6-4). Cornere: 4-4. Au marcat: EFTIMIE (min. 32 — din 11 m) și PENA (min. 67), respectiv M. SANDU (min. 15) și MUNTEANU II (min. 22).

F.C. OLT: Ciurea — Laurențiu, MIHAIL, M. Zamfir, MINEA — Eftimie (min. 46 M. Popescu), Donose, BALACI — Crișan, Turcu, Leța (min. 57 PENA).

SPORTUL STUD.: ZARIOSU — M. Mihail, M. Popa, Cazan, MUNTEANU II (min. 78 Pologea) — PANĂ, Țicleanu, Șerbănică, Bozeșan I (min. 46 Terheș) — M. Sandu, HAGI.

A arbitrat cu unele greșeli Fl. Popescu; la linie: I. Coț (ambii din Ploiești) și Gr. Macavel (Deva).

Cartonașe galbene: ȘERBANICA, MINEA.

La speranțe: 1-1 (0-1).

PENA a făcut o frumoasă preluare pe piept, a șutat în colțul lung, balonul a lovit bara din stînga și a intrat în gol. În min. 75 oaspeții puteau lua conducerea, cînd Șerbănică, singurul singurel, la 16 m, a șutat, Ciurea a atins balonul, l-a deviat puțin, acesta a lovit bara și a ieșit în corner. În min. 84 Pena a avut o bună situație de gol, dar a ratat-o. În min. 88 Ciurea a scos balonul în corner, de sub „transversală”, la „capul” lui M. Sandu. Finalmente, acest 2-1 ni se pare echitabil.

Constantin ALEXE

TOTUL S-A DECIS ÎN 5 MINUTE

F.C. BIHOR 2 (2)
F.C.M. BRAȘOV 0

Stadion F.C. Bihor; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 5.000. Șuturi: 9-6 (pe poartă: 4-2). Cornere: 11-10. Au marcat: MUREȘAN (min. 6) și I. MARIN (min. 11).

F.C. BIHOR: Lăzăreanu — DIANU, Bîșzok, Dumitrescu, Bucico — TAMAS. Mureșan, I. MARIN (min. 87 Cigan) — Georgescu, Ile, KISS (min. 77 Isafu).

F.C.M. BRAȘOV: Șanta (min. 46 Polgar) — Bălan, Moldovan, Naghi, Mandoca — Țălnar, Șoarece, Spirea, MARGARIT — Bența (min. 46 Cimpean), CRAMER.

Corect și autoritar arbitrajul lui Ad. Porumboiu (Vaslui); la linie: G. Vișneci și G. Ionescu (ambii din București).

Cartonașe galbene: ȘOARECE, MANDOCA, BENȚA, GEORGESCU.

La speranțe: 3-1 (0-0).

scenă deschisă mai ales la șutul puternic al lui Bălan (min. 72), cînd a respins mingea în corner. În această a doua repriză, nici bihoreni n-au mai pus în real pericol poarta apărată acum de Polgar, el fiind surprins deseori în poziții de ofsaid. Victoria obținută de F.C. Bihor este, însă, pe cît de prețioasă pe atît de meritată.

Constantin FIRĂNESCU

„VICTORIA” LA CÎRMA JOCULUI

VICTORIA 1 (1)
GLORIA 0

Stadion Progresul; teren moale, ușor alunecos; timp frumos; spectatori — circa 3.000. Șuturi: 24-5 (pe poartă: 8-3). Cornere: 3-1. A marcat URSU (min. 16).

VICTORIA: NIȚU — Manu, Mîrea, Brumaru, VLAD — L. Săndoi, Custov (min. 75 Călin), URSU — D. Sava (min. 57 Aelenei), Iordache, GLONȚ.

GLORIA: CRISTIAN II — Năstase, Mircea, Fl. Marin, Tulpan — Balaur, Profir (min. 65 Marcu), Tică, Șumulanschi — JULIS, Cramer.

A arbitrat satisfăcător I. Tărcean (Tg. Mureș); la linie, cu greșeli în semnălizarea ofsaidurilor, P. Bogdan (Reghin) și V. Curt (Medgidia).

Cartonașe galbene: JULIS, MANU.

La speranțe: 4-0 (2-0).

deosebi P. Bogdan. Rezultatul n-a fost însă influențat, Victoria meritînd să cîștige. Pentru că ea a fost la cirma jocului de la început și pînă în ultimul minut. O confirmă în primul rînd cele 24 de șuturi expediate spre poarta lui Cristian II.

Laurențiu DUMITRESCU

INTR-UN SINGUR SENS

A.S.A. TG. MUREȘ 2 (1)
RAPID 0

Stadion „23 August”; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 6.000. Șuturi: 16-4 (pe poartă: 5-2). Cornere: 13-2. Au marcat: BOTEZAN (min. 26) și POPA (min. 54).

A.S.A.: Varo — Szabo, Jenel, ISPIR, Fodor — BOTEZAN, C. Ile (min. 56 BOTH II), POPA — Clorceri, Fanici (min. 67 Albu), Muntean.

RAPID: Toader — Marinescu, Rada, CIRSTEA, Bacoș — Croitoru, Goanță (min. 67 Teodorescu), Agiu (min. 78 Grigore), ȘT. POPA — Țîră, Manea.

A arbitrat bine M. Axente; la linie: D. Vătran (ambii din Arad) și O. Ștreng (Oradea).

Cartonașe galbene: AGIU, FODOR.

La speranțe: 2-0 (1-0).

76) două excelente situații de majorare a scorului. Trezărire de orgoliu în finalul reprizei a oaspeților cînd după o „diagonală” a lui Șt. Popa, Țîră se pomeniște singur la 6 m, dar șutează afară (min. 84), iar în min. 85 Șt. Popa se bîlbeie cu un balon la... trei metri.

Gheorghe NERTEA

că studenții clujeni joacă ceva mai hotărît. Dar, ca și în prima repriză, ei nu-și creează ocazii. Abia în min. 78 Cîmpăneanu II interceptează o minge în fața careului, își creează o poziție bună, dar... atît. În min. 82, o ocazie uriașă de partea gazdelor: Nuță subtilizează balonul de la Caval, la linie de 16 m, șutează, dar mingea trece milimetric pe lîngă poartă.

Mircea TUDORAN

Marți, start în C.M. feminin de handbal grupa valorică „B”

FORMAȚIA ROMÂNIEI ÎȘI POATE REALIZA OBIECTIVUL: CALIFICAREA ÎN PRIMUL EȘAION

Ultimele pregătiri au fost încheiate. Pe o alee din împrejurimile Timișului de Sus, căpitanul echipei naționale de handbal a României, Viorela Ionică — jucătoarea cu cele mai vechi „state de serviciu” în reprezentativă (fără — avea adunate în jurul său câteva componente mai tinere ale lotului. Subiectul discuției: apropiatul start al echipei feminine de handbal a României la C.M. grupa valorică „B”.

Așadar, s-a ajuns în pragul evenimentului. Antrenorul principal al echipei, Eugen Bartha, este încrezător în capacitatea celor 16 handbaliste care vor face deplasarea în R.F. Germania: „Echipa noastră, trebuie să spun de la început, este lipsită de aporțul multor titulare. Cu toate acestea, abordăm campionatul mondial convinși că forma sportivă la care a ajuns formația României îi permite să-și atingă obiectivul, anume promovarea în grupa „A”. Pe întreaga durată a pregătirilor fetele s-au angajat la o muncă responsabilă, au acceptat efortul fără menajamente, reușind ca de la o competiție la alta — Campionatul balcanic din Iugoslavia, „Cupa Elegant” din Ungaria, „Trofeul Carpați” de la Iași, „Cupa Sileziei” din Polonia — să-și ridice cota valorică. Împreună cu colegul Lucian Albu, am reușit să facem din actuala echipă a României o adevărată

familie. Este un mare câștig de ordin moral, pentru că această sudură sufletească ne va fi deosebit de folositoare de-a lungul celor 11 zile de competiție.”

Antrenorul federal Pompiliu Simion ține să precizeze că programul echipei României — ca de altfel al tuturor celor 16 formații — va fi foarte greu: „Evoluăm în grupa „C”, având ca principală adversară pe deținătoarea titlului mondial și campioana olimpică de la Moscova, reprezentativa Uniunii Sovietice. Această ediție „B” a C.M. are o foarte ridicată valoare, la start aflându-se și echipele R.D. Germane, Ungariei, Cehoslovaciei, Poloniei — pentru a le enumera doar pe cele mai puternice. Dar, și în țara noastră, avem companie. Cred în posibilitățile echipei României, de a obține calificarea pentru ca anul viitor, în Olanda, să evoluăm în prima grupă valorică.”

Iată lotul celor 16 handbaliste care au plecat, ieri, la această ediție a C.M.: Viorela Ionică, Doina Rodeanu, Anca Căpraru — portari; Rodica Marian, Filoftea Danilof, Elena Nițoiu, Cristina Tache, Simona Manea, Laurica Lunca, Rodica Covaliuc, Elena Gheorghie, Eva Moziș, Manuela Neica, Edit Török, Estera Laszlo și Mariana Tircă.

Ion GAVRILESCU

Italia — România 19-3

RUGBYȘTII NOȘTRI — SUB AȘTEPTĂRI!

AQUILA (prin telefon). Simbătă, rugbyștii români au pierdut la scor, 3-19 (3-9) meciul cu Italia! Îi știam pe italienii în progres, încă de acum doi ani de la Buzău, cu o linie de treișferturi abilă, dar nu-l credeam capabil să ne domine și pe înaintare, grămada noastră fiind cindva — nu cu mult timp în urmă — celebră pentru forță și agresivitate. S-a văzut cât de acut simțim lipsa unor lideri de tipul Dărăban, Dumitru, Stoica, Munteanu. Dar, oricum, ne așteptam la mai mult de la tinerii lor înlocuitori, care ne-au decepționat total, cu excepția lui Moraru — la nivelul posibilităților sale — și parțial a lui Răducanu.

Si totuși, rezultatul putea fi altul dacă nu s-ar fi irosit trei situații clare de eseu. Ocaziile ratate s-au răzburat, italienii marcând esurii pe grave greșeli de apărare. În min. 40, după un drop nereușit al lui Ghizzoni (pe un sut greșit Voinov), o grămadă, ai noștri câștigă balonul (!). Paraschiv îl

trimite lui Ion, care șutează neinspirat, Bettarello — cel mai bun de pe teren — se duce în eseu la centru, transformat tot de el (mai punctate din lovitură de pedeapsă, ca și V. Ion). În min. 74, același Ion, în loc să culce balonul într-o șute, șutează totuși, dar nu găsește tușa, prinde Bettarello, trei fente, provoacă mol, italienii forțează și intră cu grămada în terenul de țintă — eseu Appiani. În min. 80, echipa noastră a cedat total. Troiani a trecut prin linia de treișferturi, a pasat lui Masciolelli, aglomerare, schimb de pase cu Zorzi și Artuso, talonul Morelli, lăsat liber, înscrimat nestingherit. A transformat Bettarello și... 19-3 pentru Italia.

Pe un teren foarte bun, pe un timp frumos, cu soare, în fața a circa 10 000 de spectatori, arbitru francez Yves Bressy a condus cu unele greșeli în defavoarea echipei noastre.

Dimitrie CALLIMACHI

CAMPIONATUL DE BOX PE ECHIPE

(Urmare din pag. 1)

Răcaru — Teodor Pirjol la supergreu.

„Semiuștele” Dumitru Șchiopu (Steaua) și Viorel Eneanu Pop (Dinamo) după o repriză de studiu cu rare acțiuni de ambele părți au făcut în următoarele mare risipă de energie, dar Șchiopu s-a dovedit mai sigur pe loviturile directe și a învins cu o decizie acordată în unanimitate. Steaua conduce cu 1-0.

La următoarea categorie, „muscă”, s-a înregistrat și prima surpriză: campionul Constantin Tițoiu (Dinamo) a fost învins clar la puncte, cu o decizie de 3-0 de mai tânărul său adversar Nicolae Iancu (Steaua), după o întrecere de bună valoare. Dinamovistul a început bine meciul și, după prima repriză, pe care a câștigat-o, lăsa impresia că nu poate pierde. În continuare însă, Iancu a început să lovească din ce în ce mai puternic și precis, în special cu directe expediate cu ambele brate și surprinzător campionul a răspuns din ce în ce mai dezordonat, cu lovituri largi ușor de evitat, și astfel stelistul a câștigat cu 3-0. Echipa sa conducea cu 2-0.

Relu Nistor (Steaua) și Ro-

meo Mindruță (Dinamo) au reeditat, cum arătam, finala „cocoșilor” de la campionatul individual. De data aceasta, stelistul a câștigat mult mai clar, deși tânărul dinamovist a luptat la fel de curajos ca și la Galați. În ultima repriză, Nistor a plasat o directă de dreapta și Mindruță a fost numărat în piciorare. La „8”, antrenorii dinamoviști au strigat ca elevul lor să reîntre în gardă, dar, cum nu a făcut-o la timp, arbitru de ring a continuat număratoarea până la 10 și l-a declarat învingător prin k.o. pe Nistor. Steaua a ajuns la 3-0.

Meciul „penelor” Costin Stancu (Steaua) — Nicolae Talpoș (Dinamo) se anunța destul de interesant, mai ales că ambii sportivi fuseseră campioni ai țării. El au schimbat serii de lovituri spectaculoase, au eschivat cu dibăcie multe contre, dar la un dincî, în rîndul secund, stelistul i se deschide arcada și este oprit de medic să mai continue lupta, astfel că Talpoș a câștigat prin abandon și... Steaua — Dinamo 3-1.

La „semiușoară” Dănuț Nicolae (Steaua) l-a învins clar la puncte pe Cornelius Silătră (Dinamo) și militarii se desprind la 4-1.

Echipele noastre masculine în cupele europene la volei DINAMO A ELIMINAT UȘOR PE CAMPIONA ANGLIEI...

Surpriză plăcută, simbătă după-amiază în sala Dinamo din Capitală, la partida- retur din runda a doua a Cupei campionilor europeni dintre echipele masculine de volei Dinamo București și „Volleyball Club Polonia” Londra: peste 500 de suporteri ai „alb-roșilor” au ținut să fie alături de favoriți și la acest meci în care învingătoarea se cunoștea dinainte. Echipa noastră, care câștigase prima manșă cu 3-0 în deplasare, nu-și făcea nici un fel de problemă în privința rezultatului și a calificării pentru penultimul act al competiției. Firesc, Dinamo și-a depășit din nou adversara: 3-0 (7, 8, 8), dar a făcut-o cu un angajament minim.

Dinamoviștii bucureșteni au evoluat în general la un nivel suficient, cu angajament și concentrare sporadice, doar atât cât trebuia pentru a se ridica deasupra modelelor lor adversari. De aceea, alături de unele faze frumos construite și finalizate, am consemnat, în jocul campionilor noștri și destule neatenții la execuțiile de bază, chiar și ratări de combinații la fileu și de recuperare în linia a doua, toate cauzate de mobilizarea scăzută. Așa se explică, de altfel, și faptul că londonezii au realizat

în deplasare mai multe puncte decît obținuseră pe terenul propriu! Am reținut totuși jocul mai degajat al coordonatorului Ion, preocupat să dea mai multă culoare combinațiilor, precum și vigoarea cu care adesea au finalizat Enescu (de la fileu) și Pop (mai ales din linia a doua). De la englezi, trăgătorul (eficace din ambele linii) Marek Banasiewicz a lăsat o impresie mai bună. Arbitrii O. Kovalenko (U.R.S.S.) și I. Armeanu au condus fără probleme echipele: DINAMO BUCUREȘTI — Ion (Georgescu), Enescu, Rotar (Rădulescu), Pop (Drăgușin), Vrîncuț, Gheorghie; „V.B.C. POLONIA” LONDRA —

Rospedzihowski (Konieczny), Jankowski (Poole), M. Banasiewicz (Daring), Franczak, J. Banasiewicz (McCloskey), Fullerton.

Prin urmare, calificarea facilă a voleibaliștilor români care, în etapa următoare (8 și 15 ianuarie), penultima, vor avea o adversară redutabilă, pe Santal Parma, deținătoarea trofeului, în fața căreia vor trebui să se mobilizeze exemplar, să se pregătească și să joace cu concentrare și angajament depline și susținute, cu mare ambiție și cu dorința obținerii unui rezultat prestigios și a calificării în turneul final...

Aurelian BREBEANU

La Madrid, în „Cupa cupelor”

STEAUA ÎNVINSĂ DE SANITAS (1-3)

...dar calificarea se decide la București

MADRID, 8 (prin telefon). Vicecampiona României, Steaua București, a susținut simbătă seara în sala „Alarcon” din capitala Spaniei, prima manșă a dublei înfîniri cu formația locală Sanitas. Voleibaliștii madrileni au obținut victoria cu 3-1 (3, —12, 8, 6), dar românii au de partea lor o șansă mare de a se califica în penultima etapă a Cupei cupelor, în partida revanșă, programată la sfîrșitul săptămînii, la București. După cum afirmau tehnicienii echipei noastre, meciul s-a desfășurat, începînd din setul III, sub semnul nervozității bucureștenilor, pe de o parte din cauza faptului că în acest set a fost întreruptă lumina timp de 14 minute, iar pe de altă parte a arbitrajului „părintor”, rân intenționat, prestat de italianul Paradiso, care, la 12-8 pentru localnici, a încheiat setul cu cartonase roșii (puncte) date nejustificat lui Pentelescu și Macavei.”

Steaua a jucat în formația: Pădurețu, Constantin, Mina, Pralea, Dascălu, Pentelescu (au mai intrat în teren: Soica, Ionescu, Macavei și Spinu).

Echipa madrilenă, din rîndul căreia s-au evidențiat Calero și Gaston, a dovedit, totuși, o remarcabilă capacitate fizică și tehnico-tactică.

Alte rezultate din competițiile europene de volei: C.C.E. (m): Tartarin Bologna — Mladost Zagreb 3-0, Levski Spartak Sofia — Brother Martinus (Olanda) 3-0, Ruda Hvezda Praga — Hapoel Hamapil 3-0, Panathinaikos Atena — Grenoble 3-0; f: C.S. Clamart (Franța) — Czerni Slupsk (Polonia) 0-3, Dynamo Berlin — Viktoria Augsburg 3-0, Tungsram Budapesta — Tromp Olympus (Olanda) 3-0, TSKA Moscova — Paloma Branik (Iugoslavia) 3-0; „Cupa cupelor” (m): Academica Mamede (Portugalia) — D.H.G. Odense (Danemarca) 2-3, A.S. Cannes — T.S.C. Berlin 3-0, T.S.K.A. Sofia — Pieksamaen (Finlanda) 3-0, Hapoel Mate Asher — T.S.V. Bayer Leverkusen 0-3; f: Uralovica Sverdlovsk — S.C. Portugal 3-0, S.V. Lohhof (R.F.G.) — „Uni” Basel 3-1.

„INTERNAȚIONALELE”

DE TENIS ALE AUSTRALIEI

Pentru a 3-a oară (după 1981 și 1983), Martina Navratilova câștigă Campionatele Internaționale ale Australiei, învingînd-o în finala disputată simbătă, (o oră și 45 de minute), pe Chris Evert-Lloyd cu 6-2, 4-6, 6-2. Nu a fost un meci de nivel tehnic deosebit, ci unul de uzură, în care miza și-a pus puternic amprenta și pentru faptul că era în joc titlul de „cea mai bună jucătoare a anului”. Navratilova a forțat încă de la început și, prin jocul său variat, a obligat-o pe Evert-Lloyd să greșească foarte mult (11 puncte consecutive pierdute în primul set !). Al doilea set a revenit, la mare luptă, lui Evert-Lloyd, în timp ce al 3-lea a fost la discreția Martinei Navratilova, care s-a impus prin servicii trimise puternic în unghiuri aproape imposibile, și prin voleuri de rever rămase fără răspuns...

Pentru prima oară într-un turneu din Marele Șlem, finala de simplu masculin va opune doi suedezi: Mats Wilander (deținătorul titlului în 1983 și 1984) și Stefan Edberg. Dacă în semifinale, Wilander a obținut o victorie scontată, învingîndu-l categoric, în 3 seturi, pe Zivojnovici (care-l scoase din cursă pe John McEnroe, realizînd a doua surpriză de proporții, după eliminarea lui Boris Becker de către Michiel Schapers), cu 7-5, 6-1, 6-3, nu același lucru se poate spune despre Edberg. Victoria asupra lui Ivan Lendl (nr. 1 mondial, într-un an de excepție), constituie, fără îndoială, a treia mare surpriză a turneului. Suedezul a câștigat în 5 seturi, după 4 ore de joc, cu 6-7, 7-5, 6-1, 4-6, 9-7, grație, în special, serviciilor, voleurilor și passingshot-urilor de dreapta, puternice și bine plasate.

La „ușoară” un al doilea campion al țării care părăsește ringul învins, Florian Tircomicu (Dinamo) a fost întrecut la puncte, după un meci dramatic — în care ambii boxeri au fost numărați — de Viorel Mihăilă (Steaua), care-și aduce astfel echipa la un avantaj liniștitor: 5-1.

La următoarele două categorii, dinamoviștii Dragomir Ilie și Dănuț Lugigan obțin victorii scontate în fața lui Mircea Pasmagiu și Cristian Dumitru și... Steaua — Dinamo 5-3.

În continuare, militarii realizează victorii în serie: campionul „mijlocilor”, Vasile Florian, câștigă cu 3-0 meciul cu Gică Adăineci, „semigreul” Dumitru Senciuș smulge un verdict la limită (2-1) în fața lui Vasile Cazacu, iar „greul” Gheorghe Preda, campionul categoriei, îl întrece clar (3-0) pe Paul Golumbeanu; scorul a devenit 8-3 pentru Steaua.

Ultima partidă, de la „supergreu” a pus fată în față, ca și la finala individuală de la Galați, pe Dorin Răcaru (Dinamo) și Teodor Pirjol (Steaua). A fost un meci „aprinș”, cu multe serii de lovituri dure, în care judecătorii l-au văzut învingător cu 3-0 (?!) pe dinamovist, dar, după părerea noastră, adevăratul câștigător al meciului a fost Teodor Pirjol.

FOTBAL meridiane

CEI 6 CAPI DE SERIE AI TURNEULUI FINAL

F.I.F.A. a făcut cunoscute numele echipelor pe care le consideră cele mai potrivite pentru a fi „capi de serie” al turneului final al Campionatului mondial de fotbal din Mexic. Iată aceste reprezentative: Mexic (țara organizatoare), Italia (deținătoarea titlului), R. F. Germania, Franța

JUVENTUS TORINO A CÎȘTIGAT „CUPA INTERCONTINENTALĂ”

La capătul unui meci considerat de cel prezentei de excepție, Juventus Torino (câștigătoarea „C.C.E.”) a intrat în posesia „Cupel intercontinentale”, învingînd pe Argentinianii Juniors (campiona cluburilor din America de Sud), duminică, la Tokio, cu 6-4, după executarea penalty-urilor. La sfîrșitul timpului regulamentar de joc scorul era egal: 2-2 (0-0).

echilibrul menținut pe tabela de scor și după explorarea prelungirilor. Iată marcatorii golurilor: Platini (min. 63) și Laudrup (min. 82) pentru Juventus, respectiv Eroros (min. 55) și Castro (min. 75). Cele 4 goluri din 11 metri ale învingătorilor au fost opera lui Brio, Cabrini, Serena și Platini. La meci au asistat 62 000 de spectatori.

CAMPIONATE

ANGLIA (et. 20): Manchester U — Ipswich 1-0; Liverpool — Aston Villa 3-0; Coventry — Chelsea 1-1; Q.P. Rangers — West Ham 0-1; Sheffield — Nottingham F. 1-1; Birmingham — Watford 1-2; Leicester — Manchester City 1-1; Luton — Newcastle 2-0; Southampton — Arsenal 1-0; Tottenham —

Oxford 5-1; W.B. Albion — Everton 0-3.
ITALIA (et. 13): Atalanta — Udinese 1-1; Fiorentina — Avellino 1-0; Inter — Torino 3-3; Lecce — Como 1-4; Napoli — Milan 2-0; Roma — Pisa 1-0; Verona — Bari 2-0. Juventus conduce cu 21 puncte, urmată de Napoli cu 18 p.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHEȚ ● În „C.C.E.” (m): Jalghiris Kaunas — OS Milan 80-79; Real Madrid — B.C. Limoges 101-84.

BOX ● La Las Vegas, în meci pentru titlul mondial unificat la categoria semimijlocie, Donald Curry (S.U.A.) l-a învins prin k.o., în repriza a 2-a, pe Milton McCrory (S.U.A.), iar Yu Myung-Woo (Coreea de Sud) a devenit campion mondial la categoria semimuscă (WBA), învingîndu-l la puncte pe americanul Joey Olivio, deținătorul titlului. ● În gala de la Royal Albert Hall, din Londra, campionul european Frank Bruno (Anglia) l-a învins prin k.o. în repriza a 2-a, pe Larry Frazier (S.U.A.)

HANDBAL ● Trei meciuri amicale (f) Franța — Cehoslovacia: 22-16; 13-21; 18-19 ● La Akureyri (Islanda), în meci amical (m): Islanda — R.F.G. 21-26 ● La Drammen (Norvegia), în meci amical (m): Norvegia — Suedia 20-26. ● La Klrweiler: R.F.G. — R.P. Chineză (f) 27-18.

SCRIMĂ ● După disputarea a 3 concursuri, în clasamentul ge-

neral al „Cupel Mondiale” la spadă conduce Alexander Pusch (R.F.G.) cu 24 p, urmat de Guang Ming (R.P. Chineză) și Andrei Șuvalov (U.R.S.S.) — 16 p.

RUGBY ● În campionatul F.I.R.A., grupa „C”: Iugoslavia — Elveția 13-6 ● În meci amical la Glasgow, Scoția B — Italia B 9-8.

ȘAH ● Cea de-a 4-a partidă dintre Jan Timman și Mihail Tal s-a încheiat remiză la mutarea a 27-a. A 5-a a fost câștigată de Tal la mutarea a 45-a. Scorul este egal: 2,5-2,5 p.

TENIS ● Finală la Buenos Aires: Horacio de la Pena (Argentina) — Peter Lundgren (Suedia) 6-4, 7-6 ● Semifinale la Rio de Janeiro: Victor Pecci — Jose-Lopes Maeso 6-1, 6-3; Cesar Kist — Gustavo Guerrero 6-1, 6-2.

TENIS DE MASĂ ● Semifinalele (m) „Internationalelor” Finlandei, la Helsinki: R.P. Chineză — Finlanda 3-0; Anglia — Suedia 3-2; la feminin: R.P. Chineză — Japonia 3-0; Coreea de Sud — Bulgaria 3-2.